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Технический рисунок 

 

Параметры изделия в готовом виде после ВТО: 

Обозначения 1 размер 2 размер 3 размер 4 размер 

a – ширина тела свитера  110 119 128 138 

b – длина свитера по 

переду/спинке 
60/62 60/62,5 61/63 62/64 

c – длина свитера от центра 

горловины по переду/спинке 
53/59 53,5/60 53,5/60 53,5/60,5 

d – высота проймы 20 21,5 23,5 25,5 

e – ширина выреза 

горловины 
20 22 24 26 

f – ширина воротника 22 23 26 26,5 

g – ширина рукава внизу 16 17 17 19 

h – длина рукава от 

плечевого шва 
51 51 51 51 

 

Размеры изделия: 

 1 размер 2 размер 3 размер 4 размер 

Объем изделия 110 119 128 138 

 

Финальные размеры изделия будут зависеть от попадания в рекомендованную мною 

плотность.  
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Вам потребуется: 

Оригинальная пряжа: Concept By Katia Cashmere 10 (40% шерсть, 25% вискоза, 25% полиамид, 

10% кашемир; 50г/120м). 

По промокоду «БАЗОВЫЙ» можно приобрести оригинальную пряжу, а также позиции, 

представленные ниже со скидкой +5% к карте и 7% новым клиентам: 

Lang Yarns Yak, Lang Yarns Lambswool, Lana Grossa Alpaca Air, Lana Grossa Alta Moda Alpaca, 

Rowan Cotton Cashmere. 

Магазин Твое Хобби предоставляет на следующие позиции скидку 10% по промокоду 

«ALENA»: 

Микро букле Zegna Baruffa (вязать в 4 нити), Supergeelong с кашемиром (вязать в 2 нити), Loro 

Piana Coarsehair New Tweed (вязать в 2 нити). 

Также на свитер подойдут следующие варианты: 

100% кашемир Todd & Duncan, 100% кашемир Lora Piana TopCashmere, Микробукле Sorbet. 

Расход оригинальной пряжи на свитер: 

1Р – 9 мотков (1080м),  2Р – 10 мотков (1200м),  3Р – 12 мотков (1440м),  4Р – 14 мотков (1680м). 

Приобретая альтернативный вариант пряжи, ориентируйтесь на итоговый метраж, указан в 

скобках. 

Спицы: Размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в рекомендованную 

плотность. Мой свитер связан круговыми спицами из оливкового дерева диаметром 4,5 мм на 

леске 80 см. 

Дополнительные инструменты: 

• Круговые спицы на 1 мм меньше основного диаметра на леске 40/80 см (для воротника), 

• Крючок № 1,5 (заправить кончики); № 3,5-4 (для тамбурного шва), 

• Игла пластиковая, 

• Маркеры, 

• Ножницы. 

Плотность вязания: 

Необходимо связать небольшой образец резинкой 2×2 и рассчитать на нем плотность: 

Обязательно постирать образец! 

После ВТО спицами (4,5)      21п*29 рядов = 10см*10см 

  

https://ili-ili.com/catalog/pryazha/katia_1/katia-cashmere-10/2171660/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lang-yarns_1/lang-yarns-yak-new/2171807/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lang-yarns_1/lang-yarns-lambswool/2176995/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lana-grossa_3/lana-grossa-alpaca-air/2176358/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lana-grossa_3/lana-grossa-alta-moda-alpaca/2151137/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/rowan_1/cotton-cachmere/2142626/
https://tvoehobby.shop/catalog/bobinnaya-pryazha/zegna-baruffa-lane-borgosessia-mousse-14000/tsvet_offer_is_162556-krasnyy/
https://tvoehobby.shop/catalog/bobinnaya-pryazha/g-g-filati-millefili-supergeelong-nm-2-15/
https://tvoehobby.shop/catalog/bobinnaya-pryazha/loro-piana-coarsehair-new-tweed-/
https://tvoehobby.shop/catalog/bobinnaya-pryazha/loro-piana-coarsehair-new-tweed-/
https://twohands.pro/catalog/?q=Todd+%26+Duncan&s=
https://twohands.pro/catalog/?q=Loro+Piana%2C+TopCashmere%2C+100%25+кашемир%2C+2%2F48%2C+2400м%2F100г&s=
https://vk.com/market-211391871?display_albums=true&section=album_11&w=product-211391871_8843903%2Fquery
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Порядок работы: 

Свитер вяжется по кругу снизу вверх резинкой 2×2. 

Круговое вязание заканчивается на этапе разделения переда и спинки, идут поворотные 

ряды. Формируются проймы, вырез горловины, скосы плеч с помощью укороченных рядов.  

Плечи сшиваются по закрытым петлям с помощью дополнительной нити и иглы. 

Горловина изделия оформляется двойной кеттлевкой. После чего вяжется воротник-стойка 

резинкой 2×2 

Набор петель на рукава по пройме имитирует втачной рукав. Рукава вяжутся по кругу 

резинкой 2×2. 
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Описание работы 

Условные обозначения: 

р – ряд, 

лп – лицевая петля, 

ип – изнаночная петля, 

кр – кромочная (1-ую петлю снимаем, последнюю – провязываем ип), 

уз – узор, 

2 п.вм.вп. – провязать 2 петли вместе лицевой петлей с наклоном вправо, 

2 п.вм.вл. – провязать 2 петли вместе лицевой петлей с наклоном влево. 

Тело свитера 

Набрать 229/249/269/289 п. на спицы 4,5 мм (или иной диаметр, подходящий под заданную 

плотность) с леской 80 см классическим способом. 

Замкнуть в круг с помощью вспомогательной петли, на спицах остается 228/248/268/288 п. Для 

удобства начало ряда вы можете отметить маркером. 

1-106/104/100/96р – провязать все петли резинкой 2×2 (1-ая п ряда – лп; последняя – ип). 

Обнуляем счет рядов, для удобства зафиксируйте маркером провязанное количество рядов. 
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1р: 111/123/131/143 п по уз,   4 п перенести на бросовую нить (1/3 размеры: 3 п – с переда, 1 п 

– со спинки; 2/4 размеры: 1 п – с переда, 3 п – со спинки) 

 

Разделение на перед и спинку: 

С этого момента начинаем вязать поворотными рядами. Перед: 

2р: кр,   107/119/127/139 п по уз,   4 п перенести на бросовую нить (1-4 размеры: 3 п – с переда, 

1 п – со спинки) 

Далее начинаются убавки формирования проймы для рукава, они будут выполняться 

по следующему принципу: 

В начале лицевого ряда – кр,   лп,   2 п.вм.вл. 

В конце лицевого ряда – 2 п.вм.вп.,   лп,   кр. 

Убавки необходимо выполнять в следующем порядке: 

Для всех размеров – в 3, 5, 7, 11 рядах. Всего по 4 убавки на каждую сторону. 

3р: кр,   лп,   2 п.вм.вл.,   100/112/120/132 п по уз,   2 п.вм.вп.,   лп,   кр 

4р: кр,   104/116/124/136 п по уз,   кр 

5-12р: нечетные ряды вязать по аналогии 3р (общее кол-во петель в ряду будет сокращаться 

на 2 петли); четные ряды вязать по аналогии 4р. 

После всех убавок на спицах: 100/112/120/132 петли. 

Далее продолжаем вязать все петли переда по узору, убавки закончены. 

13-46/50/52/58р: вязать 100/112/120/132 п по уз. 
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Формирование горловины и плечевых скосов 

1, 2 размеры 

47/51р: кр,   44/49 п по уз,   закрыть 10/12 п (последняя петля закрытия, далее становится 

кромочной; ВИДЕО),   43/48 п по уз,   кр 

48/52р: кр,   43/48 п по уз,   кр 

49/53р: закрыть 2 п,   41/46 п по уз,  кр 

50/54р: кр,   41/46 п по уз,  кр 

51/55-57/61р: нечетные ряды вязать по аналогии 49/53р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 2 петли); четные ряды вязать по аналогии 50/54р. 

58/62р: закрыть 5/6 п,   28/32 п по уз,   кр 

59/63р: закрыть 1/2 п,   27/30 п по уз,   кр 

60/64р: закрыть 5/6 п,   22/24 п по уз,   кр 

61/65р: закрыть 1 п,   21/23 п по уз,   кр 

62/66-65/69р: четные ряды вязать по аналогии 60/64р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 5/6 петель); нечетные ряды вязать по аналогии 61/65р (общее кол-во петель в 

ряду будет сокращаться на 1 петлю) 

66/70р: закрыть 5 п,   4 п по уз,   кр 

67/71р: закрыть 1 п,   3 п по уз,   кр 

68/72р: закрыть 5 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 

Правая сторона переда 

Вязание расположено изнаночной стороной к нам. 

48/52р: вводим новую нить, закрыть 2 п,   41/46 п по уз,   кр 

49/53р: кр,   41/46 п по уз,   кр 

50/54р: закрыть 2 п,   39/44 п по уз,   кр 

51/55-56/60р: нечетные ряды вязать по аналогии 49/53р; четные ряды вязать по аналогии 50/54р 

(общее кол-во петель в ряду будет сокращаться на 2 петли) 

57/61р: закрыть 5/6 п,   28/32 п по уз,   кр 

58/62р: закрыть 1/2 п,   27/30 п по уз,   кр 

59/63р: закрыть 5/6 п,   22/24 п по уз,   кр 

60/64р: закрыть 1 п,   21/23 п по уз,   кр 

61/65-64/68р: нечетные ряды вязать по аналогии 59/63р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 5/6 петель); четные ряды вязать по аналогии 60/64р (общее кол-во петель в 

ряду будет сокращаться на 1 петлю) 

65/69р: закрыть 5 п,   4 п по уз,   кр 

66/70р: закрыть 1 п,   3 п по уз,   кр 

https://youtu.be/nVYsQyv2FpM
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67/71р: закрыть 5 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 

                       

3, 4 размеры 

53/59р: кр,   53/57 п по уз,   закрыть 12/16 п (последняя петля закрытия, далее становится 

кромочной; ВИДЕО),   52/56 п по уз,   кр 

54/60р: кр,   52/56 п по уз,   кр 

55/61р: закрыть 2 п,   50/54 п по уз,   кр 

56/62р: кр,   50/54 п по уз,   кр 

57/63-66/72р: нечетные ряды вязать по аналогии 55/61р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 2 петли); четные ряды вязать по аналогии 56/62р. 

67/73р: закрыть 1 п,   39/43 п по уз,   кр 

68/74р: закрыть 6/7 п,   33/36 п по уз,   кр 

69/75-75/81р: нечетные ряды вязать по аналогии 67/73р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 1 петлю); четные ряды вязать по аналогии 68/74р (общее кол-во петель в ряду 

будет сокращаться на 6/7 петель) 

76/82р: закрыть 6 п,   5 п по уз,   кр 

77/83р: закрыть 1 п,   4 п по уз,   кр 

78/84р: закрыть 6 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 

Правая сторона переда. 

Вязание расположено изнаночной стороной к нам. 

54/60р: вводим новую нить, закрыть 2 п,   50/54 п по уз,   кр 

55/61р: кр,   50/54 п по уз,   кр 

56/62р: закрыть 2 п,   48/52 п по уз,   кр 

https://youtu.be/nVYsQyv2FpM
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57/63-65/71р: нечетные ряды вязать по аналогии 55/61р; четные ряды вязать по аналогии 56/62р 

(общее кол-во петель в ряду будет сокращаться на 2 петли) 

66/72р: закрыть 1 п,   39/43 п по уз,   кр 

67/73р: закрыть 6/7 п,   33/36 п по уз,   кр 

68/74-74/80р: четные ряды вязать по аналогии 66/72р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 1 петлю); нечетные ряды вязать по аналогии 67/73р (общее кол-во петель в 

ряду будет сокращаться на 6/7 петель) 

75/81р: закрыть 6 п,   5 п по уз,   кр 

76/82р: закрыть 1 п,   4 п по уз,   кр 

77/83р: закрыть 6 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 
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Спинка 

Вязание расположено лицевой стороной к нам. 

1р: вводим новую нить, первую петлю снимаем, как кромочную, далее 110/118/130/138 п по уз,   

кр 

2р: кр,   110/118/130/138 п по уз,   кр 

Далее начинаются убавки формирования проймы для рукава, они будут выполняться 

по следующему принципу: 

В начале лицевого ряда – кр,   лп,   2 п.вм.вл. 

В конце лицевого ряда – 2 п.вм.вп.,   лп,   кр. 

Убавки необходимо выполнять в следующем порядке: 

Для всех размеров – в 3, 5, 7, 11 рядах. Всего по 4 убавки на каждую сторону. 

3р: кр,   лп,   2 п.вм.вл.,   104/112/124/132 п по уз,   2 п.вм.вп.,   лп,   кр 

4р: кр,   108/116/128/136 п по уз,   кр 

5-12р: нечетные ряды вязать по аналогии 3р (общее кол-во петель в ряду будет сокращаться 

на 2 петли); четные ряды вязать по аналогии 4р. 

После всех убавок на спицах: 104/112/124/132 петли. 

Далее продолжаем вязать все петли спинки по узору, убавки закончены. 

13-62/66/72/78р: вязать 104/112/124/132 п по уз. 

Формирование плечевых скосов и горловины 

1, 2 размеры 

63/67р: закрыть 5/6 п,   97/104 п по уз,   кр 

64/68р: закрыть 5/6 п,   92/98 п по уз,   кр 

65/69р: закрыть 5/6 п,   27/29 п по уз,   закрыть 28 п,   31/34 п по уз,   кр 

66/70р: закрыть 5/6 п,   26/28 п по уз,   кр 

67/71р: закрыть 2 п,   24/26 п по уз,   кр 

68/72-71/75р: четные ряды вязать по аналогии 66/70р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 5/6 петель); нечетные ряды вязать по аналогии 67/71р (общее кол-во петель в 

ряду будет сокращаться на 2 петли) 

72/76р: закрыть 5 п,   5 п по уз,   кр 

73/77р: закрыть 2 п,   3 п по уз,   кр 

74/78р: закрыть 5 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 
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Правая сторона спинки 

Вязание расположено изнаночной стороной к нам. 

66/70р: вводим новую нить, закрыть 2 п,   24/26 п по уз,   кр 

67/71р: закрыть 5/6 п,   19/20 п по уз,   кр 

68/72р: закрыть 2 п,   17/18 п по уз,   кр 

69/73-70/74р: нечетные ряды вязать по аналогии 67/71р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 5/6 петель); четные ряды вязать по аналогии 68/72р (общее кол-во петель в 

ряду будет сокращаться на 2 петли);  

71/75р: закрыть 5 п,   5 п по уз,   кр 

72/76р: закрыть 2 п,   3 п по уз,   кр 

73/77р: закрыть 5 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 

 

3, 4 размеры 

73/79р: закрыть 6/7 п,   39/42 п по уз,   закрыть 32 п,   44/48 п по уз,   кр 

74/80р: закрыть 6/7 п,   38/41 п по уз,   кр 

75/81р: закрыть 2 п,   36/39 п по уз,   кр 

76/82-81/87р: четные ряды вязать по аналогии 74/80р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 6/7 петель); нечетные ряды вязать по аналогии 75/81р (общее кол-во петель в 

ряду будет сокращаться на 2 петли) 

82/88р: закрыть 6 п,   6 п по уз,   кр 

83/89р: закрыть 2 п,   4 п по уз,   кр 

84/90р: закрыть 6 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 
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Правая сторона спинки 

Вязание расположено изнаночной стороной к нам. 

74/80р: вводим новую нить, закрыть 2 п,   36/39 п по уз,   кр 

75/81р: закрыть 6/7 п,   30/32 п по уз,   кр 

76/82р: закрыть 2 п,   28/30 п по уз,   кр 

77/83-80/86р: нечетные ряды вязать по аналогии 75/81р (общее кол-во петель в ряду будет 

сокращаться на 6/7 петель); четные ряды вязать по аналогии 76/82р (общее кол-во петель в 

ряду будет сокращаться на 2 петли); 

81/87р: закрыть 6 п,   6 п по уз,   кр 

82/88р: закрыть 2 п,   4 п по уз,   кр 

83/89р: закрыть 6 п. Нить обрезать, кончик небольшой. 
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Закрытие плечевых петель 

Плечевой шов – ВИДЕО. 

                       

 

  

https://youtu.be/KwX3NhA52aQ
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Воротник 

Оформление горловины в свитере я предлагаю выполнять двойной кеттлевкой. Перед тем, 

как приступить к вязанию, ознакомьтесь, пожалуйста, с ВИДЕО. 

Вначале необходимо проложить крючком вдоль горловины тамбурный шов по изнаночной 

стороне изделия. Крючок вводим между петлями горловины, для сохранения узора в 

воротнике свитера. Количество петель тамбурного шва должно строго соответствовать 

следующим цифрам: 92/96/108/112 петель. 

 

По изнаночной стороне изделия набрать петли из строчки тамбурного шва на спицы 4 мм 

(для удобства можно взять спицы на размер меньше или набирать с помощью крючка). Всего 

на спицах должно быть 92/96/108/112 петель. После того, как подняли петли, основным 

диаметром спиц провязать 3 круговых ряда изнаночными петлями. Петли оставляем 

открытыми, нить не обрезаем. 

Если вы вяжете из бобинной пряжи, то удобнее начать поднимать петли будет по лицевой 

стороны. 

По лицевой стороне изделия набрать 92/96/108/112 петель из тамбурного шва на спицы 4 мм 

(для удобства можно взять спицы на размер меньше или набирать с помощью крючка). После 

того, как подняли петли, основным диаметром спиц провязать 3 круговых ряда изнаночными 

петлями. Нить обрезать, кончик небольшой. 

  

https://youtu.be/7PkOPbUkF28
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Вывернуть изделие на лицевую сторону. Провязать петли с двух спиц попарно вместе по 

узору резинки 2×2. 
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Далее необходимо провязать еще 28 рядов резинки 2×2 (вяжем тем же диаметром спиц, что 

вязали и тушку свитера). Количество рядов можно корректировать по вашему желанию в 

меньшую или большую сторону. Рекомендую в процессе вязания воротника сделать 

примерку, и уже отталкиваясь от этого определить итоговое количество рядов воротника. 

Обратите внимание, что узор резинки с лицевой и изнаночной стороны изделия должен идти 

петля в петлю, быть четким и ровным продолжением резинки тела свитера, без смещения. 

                       

Закрыть петли воротника по узору – ВИДЕО. 

  

https://youtu.be/X1ix0xotslo
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Рукава 

Поднятие петель из проймы для вязания рукава разделено на 2 части: 

1) Одновременный набор петель, в которой от плечевого шва вправо и влево необходимо 

поднять по 12 петель, всего на спицах получим 24 петли. 

2) Одновременный набор по несколько петель в каждом лицевом ряду, в которой прибавки 

петель выполняются по правой и левой части проймы. 

Перед тем, как начать набирать петли на рукав ознакомьтесь, пожалуйста, с ВИДЕО. 

а также воспользуйтесь схемой вашего размера: 

1 размер: СХЕМА 

2 размер: СХЕМА 

3 размер: СХЕМА 

4 размер: СХЕМА 

После полного набора петель на рукав на спицах: 84/88/96/104 петли. 

Обнуляем счет рядов, начинаем круговое вязание рукава. 

1р: маркер начала ряда,   84/88/96/104 петли резинкой 2×2 (1-ая п ряда – лп; последняя – ип) 

1, 2 размеры 

2-25р: провязать все петли резинкой 2×2 

Далее начинаются убавки по длине рукава, они будут выполняться по следующему 

принципу: 

Необходимо отступить 1 петлю влево от начала ряда, поставить второй маркер. Этот маркер 

будет центром дорожки из двух лицевых петель. Первый маркер, который мы ставили 

вначале, обозначает начало ряда. 

Выполнять убавки будем вправо и влево от второго маркера, вначале провязывать 2 петли 

вместе с наклоном вправо (2 п.вм.вп.), следом 2 петли с наклоном влево (2 п.вм.вл). Повторяем 

убавки через каждые 3 ряда. 

26р: 83/87 п по уз, последнюю петлю ряда не провязываем 

27р: 2 п.вм.вп. (задействуем 1 петлю с конца 26 ряда и 1 петлю с начала 27 ряда, выполняем 

далее по такому же принципу),   2 п.вм.вл.,   80/84 п по уз. 

28-29р: 82/86 п по уз 

30р: 81/85 п по уз, последнюю петлю ряда не провязываем 

31р: 2 п.вм.вп.,   2 п.вм.вл.,   78/82 п по уз. 

32-33р: 80/84 п по уз 

34р: 79/83 п по уз, последнюю петлю ряда не провязываем 

https://youtu.be/1sWbk_cDdjg
https://drive.google.com/drive/folders/1p0eDn5LKvY2zE_HK8VoDWKbgKDX2Absd?usp=share_link
https://drive.google.com/drive/folders/1YiVpwTEroHjl0NjP428ZPhJQTmxW5xKL?usp=share_link
https://drive.google.com/drive/folders/1bI68au8g-s7Y8vAC2sG1g9OeVhTBnSuw?usp=share_link
https://drive.google.com/drive/folders/1LWjfBaPMMBNFaWp6E7Tvkgylj4tVbxig?usp=share_link
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Продолжаем делать убавки по принципу, как описано выше в следующих рядах: 

35, 39, 43, 47, 51, 55 рядах (не забываем включать в первую убавку 1 п с предыдущего ряда). 

После всех убавок на спицах: 68/72 петли. 

                       

Далее продолжаем вязать все петли рукава по узору, убавки закончены. 

56-115р: вязать 68/72 п по уз. 

Количество провязанных рядов после убавок можно корректировать, учитывая свои 

предпочтения по длине рукава и плотность вязания. 

Закрыть петли рукава по узору – ВИДЕО. 

3, 4 размеры 

2-22р: провязать все петли резинкой 2×2 

Далее начинаются убавки по длине рукава, они будут выполняться по следующему 

принципу: 

Необходимо отступить 1 петлю влево от начала ряда, поставить второй маркер. Этот маркер 

будет центром дорожки из двух лицевых петель. Первый маркер, который мы ставили 

вначале, обозначает начало ряда. 

Выполнять убавки будем вправо и влево от второго маркера, вначале провязывать 2 петли 

вместе с наклоном вправо (2 п.вм.вп.), следом 2 петли с наклоном влево (2 п.вм.вл). Повторяем 

убавки через каждые 3 ряда. 

23р: 95/103 п по уз, последнюю петлю ряда не провязываем 

24р: 2 п.вм.вп. (задействуем 1 петлю с конца 23 ряда и 1 петлю с начала 24 ряда, выполняем 

далее по такому же принципу),   2 п.вм.вл.,   92/100 п по уз. 

https://youtu.be/X1ix0xotslo
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25-26р: 94/102 п по уз 

27р: 93/101 п по уз, последнюю петлю ряда не провязываем 

28р: 2 п.вм.вп.,   2 п.вм.вл.,   90/98 п по уз. 

29-30р: 92/100 п по уз 

31р: 91/99 п по уз, последнюю петлю ряда не провязываем 

Продолжаем делать убавки по принципу, как описано выше в следующих рядах: 

32, 36, 40, 44, 48, 52, 56, 60, 64, 68 рядах (не забываем включать в первую убавку 1 петлю с 

предыдущего ряда). 

После всех убавок на спицах: 72/80 петель. 

Далее продолжаем вязать все петли рукава по узору, убавки закончены. 

69-115р: вязать 72/80 п по уз. 

Количество провязанных рядов после убавок можно корректировать, учитывая свои 

предпочтения по длине рукава и плотность вязания. 

Закрыть петли рукава по узору – ВИДЕО. 

  

https://youtu.be/X1ix0xotslo
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Корректировки, которые я внесла в свой зеленый свитер: 

 

В своем зеленом свитере я 

оформляла горловину также 

двойной кеттлевкой. Глубина выреза 

горловины, количество петель на 

воротник соответствует описанию на 

стр. 7-14. 

 

Что я изменила: в ряду, где 

необходимо провязать петли с двух 

спиц попарно вместе (стр. 15), 

провязывала резинкой 1×1. Далее 

вязала еще 2 ряда резинкой 1×1. Всего 

3 ряда резинки. 

Петли горловины закрыла по узору 

резинки. 

 

Перед тем, как приступить к вязанию 

разрезов, посмотрите, пожалуйста, 

ВИДЕО. 

 

Разрез делала на расстоянии 44 см от 

плечевого шва (здесь данные можно 

корректировать, опираясь на длину 

вашей руки), длина разреза – 8 см. 

 

https://youtu.be/leQNbHh-JGw
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Завершение 

Постирать изделие в прохладной воде, аккуратно разложить на ровной горизонтальной 

поверхности. При необходимости булавками зафиксировать полотно для стабилизации 

формы. Оставить до полного высыхания. 

 

Вяжите с удовольствием и ставьте хештег под своими фотографиями 

#базовый_в_рубчик 

Вы можете найти меня в следующих социальных сетях: 

alena__barteneva,   Telegram,   YouTube,   ВКонтакте. 

Описание является авторским и предназначено только для личного 

использования. Копирование и распространение в любых источниках 

запрещено! 

https://instagram.com/alena__barteneva?utm_medium=copy_link
https://t.me/+GHAnkrmP9AhmYzUy
https://youtu.be/GAcUfNW6gNU
https://vk.com/club211333814

	• Круговые спицы на 1 мм меньше основного диаметра на леске 40/80 см (для воротника),
	• Крючок № 1,5 (заправить кончики); № 3,5-4 (для тамбурного шва),
	Плотность вязания:

